
 

 
 

 

 

CHAMPAGNE & SPARKLING WINE                   Glass          Bottle 

 

                        125ml         750ml 

 

Azienda Agricola Colsaliz, Treviso Extra Dry,Veneto, Italy 2018               £8.50                      £36.00 

This Prosecco is produced on the hills North West of Treviso where the grapes 

take longer to mature, giving it a fuller, aromatic character and smooth acidity. 

 

Thiénot, Reims, Brut, Champagne, France NV                                             £10.50                    £56.00 

With crisp fruit flavours and delicate mousse, this is a Champagne of remarkable 

 finesse & outstanding quality made from Chardonnay, Pinot Noir and Pinot Meunier. 
  

Canard-Duchêne, Charles VII, Rosé, Champagne, France NV             £62.00 
Fine aromas of rose petals with soft, red fruit flavours on the palate and 

with a silky texture and great finesse. As an aperitif or all night long, 

Charles VII Smooth Rosé is a Champagne for the finest events 

 

Nyetimber, Classic Cuvée, Sussex, England NV               £65.00 
Nyetimber Classic Cuvée is produced by the traditional method from the classic varieties: 

Chardonnay, Pinot Noir and Pinot Meunier. Body and fruitiness from the Pinots 

and the elegance and finesse of Chardonnay combine to provide the necessary elements 

for the creation of an exceptional sparkling wine.   

 

Pol Roger Reserve, Brut, Champagne, France NV                                              £85.00 
Elegant, soft and lively, this Champagne is dominated by white flowers & green apple, 

with notes of peaches, apricots and a hint of honey, all with balanced acidity. 

This is the perfect aperitif. 

 

Charles Heidsieck, Blanc des Millénaires, 2004             £220.00 
2004 was an exceptional vintage for quality and quantity. Wines from this vintage are  

structured, well-balanced and have exceeded all expectations.elegant notes of lemon,  

apple blossoms, salted butter and almonds.The palate is full of fresh citrus flavours  

giving the wine a taut crispness.  



 

 
WHITE WINE (125ml glass available upon request)                  Glass    Carafe   Bottle 

                       175ml    375ml    750ml 

Ponte Pietra, Trebbiano/Garganega, Veneto, Italy 2018                     £6.25      £11.75    £21.75 
Straw coloured with golden highlights; an elegant nose opens up with floral notes. 

 
Monrouby, Côtes de Thau IGP, Chardonnay, Languedoc, France 2018               £6.50      £12.75     £25.00 
Displays an attractive yellow appearance with green glints. Its bouquet is 

fragrant with lavender and blossom and leads to a well balanced and fresh palate. 

 

Domaine St Hilaire Vermentino, Languedoc, France 2018                                 £6.75      £13.50     £27.00 
A lively bouquet of lime zest and white flowers on the nose is followed by  

a sweet and sour explosion of grapefruit and pineapple on the palate . 

 

La Forge Estate, Viognier, Languedoc, France 2018                                 £7.50      £15.00      £30.00 
Crisp and fresh in style, the Viognier from “La Forge Estate” 

is an extremely elegant and aromatic wine. 

 
Marisco, Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand 2017                                £8.00       £16.00    £32.00 

A complex Sauvignon Blanc wine with lifted tropical notes 

of passion fruit, guava and melon. 

 

Château de Pinet, Picpoul de Pinet, Languedoc, France 2018              £32.50 

‘Domaine du Château’ is made from the younger vines 

giving a classic Picpoul; fresh, vibrant but also deliciously aromatic.  

 
Firestone, Riesling, Santa Ynez Valley, California, USA 2016                                       £35.00 

A lively and vibrant Riesling with aromas of green apple and floral characters. 

A hint of sweetness which is balanced by a crisp finish. 

 

Terre Antiche, Cortesse, Gavi, Piemonte, Italy 2018               £36.00 
A soft and well balanced palate combines lemon, 

grapefruit and fresh apples on the nose and the palate. 

 

Domaine Durand, Sauvignon Blanc, Sancerre, Loire, France 2018 `            £42.00 
Crisp and refreshing, with aromas of grapefruit and lemon peel lending    

a fresh balance to the tropical fruit character, with herbal notes. 

This Sauvignon Blanc is vibrant and well rounded.     
 

Davila, Albariño, Rias Baixas, Galicia, Spain 2018                £43.00 
A light, delicate white wine with an intensely aromatic bouquet 

and bursting with fruit on the palate. Well balanced with crisp acidity and a fresh finish. 
`                 White wine continued overleaf                                                           



 

 

WHITE WINE (Continued)                               Bottle 

        750ml 
 

Loimer, Gruner Veltliner, Kamptal, Austria 2018                £43.50 
Aromas of herbs, supported by peppery notes are complemented by fresh apple. 

This wine is racy and crisp on the palate and beautifully balanced. 

 

Greywacke, Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand 2019                                                 £46.00 
Deliciously ripe and succulent, with a musky fusion of sweet-scented fruits. 

A generous palate with citrus and cassis flavours  

 

Domaine du Chardonnay, Petit Chablis, Burgundy, France 2018                                        £47.00 
Made with unoaked Chardonnay, this wine has a steely edge yet is rich 

with orchard fruits, mineral tones and a creamy finish. 

 

Greywacke, Pinot Gris, Marlborough, New Zealand 2016                                                  £48.00 

An opulently ripe expression of the Pinot Gris grape with great texture.  

 A luscious off-dry richness that finishes crisply with considerable power and length. 

 

Domaine Trapet, Gewurztraminer Riquewihr, Alsace, France 2016             £55.00 
Marvelous white wine, with a sweet spiciness and highly perfumed.  

Very distinctive with floral undertones and lychee aroma. 

 

Domaine Corsin, Saint-Véran, Vieilles Vignes, Burgundy, France 2017            £58.00 
Pale gold in colour with refined aromas of white flowers and fresh butter.  A full wine 

which is rich, long and elegant with a very clean mineral finish. 

 

Domaine Hamelin, Chablis 1er Cru, Vau Ligneau, Burgundy, France 2017                     £70.00 
A very stylish wine with good minerality.  Delicate with a good progression of fresh 

aromas such as grapefruit and lemon leaving you with a lovely richness on the palate.   

 

Domaine Jean-Marc Pillot, Chassagne-Montrachet, Burgundy, France 2016                                     £96.00 
A very elegant wine that combines stylish varietal Chardonnay 

with the new oak bringing a hint of spiciness. 

 
Louis Cheze, Breze, Condrieu, Rhône, France 2017                            £120.00 
Fresh, succulent stonefruit with a citrus backbone; highly aromatic with a polished finish. 

  

ROSÉ WINE  (125ml glass available upon request)                  Glass    Carafe   Bottle 

                                                                                                                            175ml   375ml    750ml 
Monrouby, Grenache Rosé, Côtes de Thau IGP, France 2018                          £6.50      £13.00    £24.00 
Subtle aromas of raspberry and strawberry fruit with a crisp acidity 

and a scented finish. 

 

Château Beaulieu, Cuvée Alexandre Rosé, Provence, France 2018                                   £36.00 

Beautiful pale salmon colour, with notes of herbs and summer fruits leading to a crisp dry finish.  
                                            



 

 

RED WINE  (125ml glass available upon request)                   Glass    Carafe   Bottle 

 

                175ml   375ml    750ml 

 
Ponte Pietra, Merlot/Corvina, Veneto Italy 2018                       £6.25      £11.75   £21.75 
Bursting with flavours of sweet damson and soft plum fruit, 

this wine is deliciously easy drinking! 

 

Front Row, Shiraz/Mourvedre/Viognier, Swartland, South Africa 2018      £7.00       £14.00    £28.00 
Mocha and chocolate with dark berry flavours are complimented by spicy  

undertones, the mouthfeel is soft elegant, with fine length on the finish. 

 

Casa Ferreirinha, ‘Papa Figos’ Douro Tinto, Portugal 2017                                £7.50       £15.00    £30.00 
Intensely aromatic with fresh red berries and a full bodied  

juicy palate. 
 

Kaiken Clasico, Malbec, Mendoza, Argentina 2018                                             £8.00       £16.50   £33.00 
This wine is very forward in style with soft tannins and a perfect balance                                                 

between fruit, spices and oak flavours.   

 

Domaine De L’olivier, Cotes Du Rhone, France 2018                                      £8.50       £17.00    £34.00 
Deep red with purplish touch. Complex nose with garrigue and blackberry aromas. 

The palate is lively with fine tannins.  

 

Château Garreau, Bordeaux Supérieur, France 2015                                 £36.00 
A dry, slightly herbaceous, well flavoured wine showing ripe plum fruit with an herbal note. 

 

Sebastiani, Zinfandel, Sonoma Valley, California, USA 2016              £38.00 

Full bodied and quite ripe, but focused and juicy with blackberry notes and spice hints.     
 
Izadi, Tempranillo, Rioja Reserva DOC, Spain 2015                              £39.50 
This wine has a complex aroma combining ripe black fruit and sweet plums 

with vanilla and spice notes. It has a concentrated palate with a very ripe structure. 

 
Katnook Estate, Founders Block, Cabernet Sauvignon, Coonawarra, Australia 2016                       £40.00 
Concentrated ripe fruit with fine tannins and good structure, ending with a smooth finish. 

 

Domaine Jean-Marc Lafont, Les Granits Roses, Fleurie, Beaujolais, France 2017                       £45.00 
Bright purple red with an open and attractive nose of red berry fruit and hints of jam.  

The palate reflects the nose with lovely flavours of red fruits.   
 

Bodegas Resalte, Vendimia Seleccionada, Ribera Del Duero, Spain 2015                                    £48.00 
Deep blue-hued red, very intense robe, clean and bright. Complex and intense nose.  

Floral, very fresh red fruits with toasted notes, coffee, smoke, vanilla, liquorice and mineral hints. 
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RED WINE  (Continued)                               Bottle 

 

        750ml 

 
Fontodi, Chianti Classico Doc, Italy 2016                                                                £54.00 

Intense ruby colour, with light garnet hues, the nose opens on notes of wild berries and violets, 

the palate is dry and robust with nice soft notes’ finish.  

 
Château Haut Gros Caillou Grand Cru, Saint-Émilion, Bordeaux, France 2016           £56.00 
Smokey, black cherry fruit flavours through to a lightly structured, medium bodied palate showing 

characteristics of ripe blackberry fruit and balanced tannins. 

 

Château de Santenay, Mercurey Rouge, Burgundy, France 2017                                     £58.00 
Medium bodied with a fine Pinot Noir structure on the palate and intense aromas of red berries. 

 

La Grola IGT, Allegrini, Veneto, Italy 2015                £62.00  
This single vineyard Valpolicella from leading producers Allegrini offers enticing notes 

of cherry and bramble fruits with refreshing acidity. 

 

Blank Canvas, Pinot Noir, Marlborough, New Zealand 2015                           £66.00 

A perfumed wine with savoury, fresh herb, violet, red rose, cherry and berry flavours, 

supported by classy spicy oak. Dense and seamless with an impressively lengthy finish.  

 

Massolino, Barolo DOCG, Piemonte, Italy 2015                                     £80.00 
Strongly aromatic with notes of dark fruits and floral overtones with  

hints of tar and raisins.   Excellent concentration and texture lead to a long and complex finish. 

 

Château La Nerthe, Chateauneuf du Pape, Rhône, France 2015                                                    £85.00 
Spicy palate, with a deliciously silky texture, dark fruits and a long finish. 

 

Domaine Harmand Geoffroy, Gevrey Chambertin, Burgundy, France 2015                                     £92.00 
A Pinot Noir with a beautiful red dress and delicate aromas of berries and violets 

This wine really expresses the Burgundy “terroir”; it is fine and elegant with a silky texture. 

 

Charles Melton, Nine Popes, Grenache/ Syrah/Mourvedre, Barossa Valley, Australia 2015          £95.00 
Full bodied with a spicy palate and rounded tannins. A complex red with a smooth finish 

and wonderful richness. 

 

Château Talbot, Grand Cru, St Julien, Bordeaux, France 2005                                £280.00 

This 2005 vintage is very hedonistic, with bags of lush ripe fruit and a seductive silky palate, 

the best Talbot for many years and a joy to drink. 

                                                                   



 

 

 

               

 

        

 

DESSERT WINE                     Glass                Bottle 

              125ml               750ml 

Château De Ricaud, Loupiac, Bordeaux, France 2015                      £8.50                £35.00 

Stunning gold in colour and characterised on the nose by aromas of  

citrus fruit and white peach. Lovely attack on the palate. 

The acidity balances well with the sweetness. 

  Glass                Bottle 

              125ml               500ml 

Dorgo, Tokaji, Edes, Szamorodni, Hungary 2015                   £12.50                £42.00 

A fruity medium sweet wine with aromas of white plum & golden raisin. 

 

 

                                                                                                                                           Bottle 

 

                                  375ml 

Château Laville, Sauternes, Bordeaux, France 2015                                                                         £38.00 

A bright, golden wine with intense aromas of candied fruits, honey and spice. 

Rich and intense on the palate.  It retains a lovely delicacy and is perfectly balanced,  

with a fresh long finish. 

 

 

 

 

 

 

 
 


